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Prostredníctvom programu Erasmus+, ktorý 

je zameraný na posilňovanie odborných kom-
petencií, zamestnanosti a podporu modernizá-
cie vzdelávania, sa vytvorila možnosť pre štu-
dentov vysokých škôl zvyšovať svoje zručnosti 
a poznatky s cieľom prepojiť vzdelanie s pra-
xou a pomôcť jednotlivcom prispôsobiť sa na 
požiadavky európskeho trhu práce. Proces hľa-
dania vhodnej hosťujúcej inštitúcie a následné 
vybavovanie všetkých záležitostí spojených 
s priebehom jednotlivých pracovných činností 
vo vybranej organizácii je v plnej réžii uchá-
dzača.  

Na tomto princípe bola vykonávaná aj 2-
mesačná odborná stáž (4. 5. 2015 – 3. 7. 2015) 
interného doktoranda Inštitútu politológie 
Mgr. Vladimíra Bokšu v politickom hnutí ANO 
2011 v Prahe. Hnutie ANO 2011 počas 4 ročnej 
existencie zaznamenalo dynamický vývoj od-
zrkadľujúci sa hlavne vo volebných výsled-
koch a vysokou mierou popularity jeho pred-
sedu Andreja Babiša, ktorý je v súčasnosti pod-
ľa prieskumu STEM zo septembra roku 2015 
najpopulárnejším politikom v Českej republi-
ke. Stáž bola rozdelená podľa vopred dohod-
nutého harmonogramu a začala v hlavnej cen-
trále hnutia ANO 2011 pod vedením centrálnej 
manažérky hnutia Mgr. Eriky Duchanovej. 
Práca v centrálnej budove hnutia bola vykoná-
vaná v PR tíme, regionálnej a analytickej diví-

zii. V PR tíme sa pracovalo okrem iného aj na 
posilňovaní imidžu hnutia ANO 2011. Jednou 
z primárnych činností PR tímu je aj monitoring 
médií a detailné spracovávanie analýz z me-
diálnych výstupov. V analytickej divízii sa pri-
pravovali podklady pre výjazdy ministrov 
a hlavných predstaviteľov hnutia. Spracovávali 
sa a kontrolovali údaje k navrhovaným záko-
nom, či korešpondujú s programom hnutia. 
V regionálnej divízii sa pripravovali materiály 
pre voľby a realizovali sa výjazdy do krajských 
organizácií. Harmonogram stáže pokračoval vo 
výkone práce v poslaneckom klube ANO 2011 
priamo v Poslaneckej snemovni Parlamentu 
ČR, kde sa vytváral široký priestor na komuni-
káciu s najbližšími spolupracovníkmi predsedu 
hnutia Andreja Babiša. V PSP ČR sa pripravo-
vali podklady na zasadnutia poslaneckého 
klubu ANO 2011 a materiály na zasadnutia 
predsedníctva. V rámci mobility bola vykoná-
vaná činnosť aj v ďalšej významnej inštitúcii, 
ktorou je Senát parlamentu Českej republiky, 
kde hlavným miestom pôsobnosti bola kance-
lária Senátorského klubu ANO 2011 pod vede-
ním tajomníka klubu Jana Borůvku. Činnosť 
Senátu PČR prebieha na oficiálnych schôdzach, 
ale aj v príslušných orgánoch (komisie, výbo-
ry), z ktorých sa pripravovali potrebné pod-
klady pre členov Senátorského klubu ANO 
2011. Okrem toho bola v rámci stáže vykoná-
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vaná pracovná činnosť aj v think-tanku Inštitút 
pre politiku a spoločnosť (IPPS), ktorý bol vy-
tvorený ako názorová platforma pre hnutie 
a má za cieľ vytvoriť priestor pre politikov no-
vej generácie. Na pôde IPPS sa realizovali via-
ceré odborné diskusie za účasti rôznych exper-
tov v oblasti spoločenských vied a poslancov 
PSP ČR. Okrem toho sa uskutočňovali viaceré 
projekty v oblasti domácej a zahraničnej politi-
ky a vyhotovovali komunikačné a publikačné 
výstupy k témam, ktoré aktuálne rezonovali 
v spoločnosti a médiách. Organizovali sa výz-
namné vedecké konferencie, ako napríklad 
„Migrační katastrofa v Středomoří a migrační kvó-
ty“ a „Kdo chce prolomit těžební limity, kdo a proč 

o to nestojí“ za účasti expertov v jednotlivých 
oblastiach.  

Stáž prispela k získaniu kompetencií pri 
práci v jednotlivých organizáciách a vytvorila 
priestor na aplikáciu získaných odborných ve-
domostí z odboru politológia v praxi. Priniesla 
tiež cenné poznatky v oblasti politických ana-
lýz, politického vyjednávania, fundraisingu, 
politického marketingu a v neposlednom rade 
možnosť byť v priamom kontakte s poslanca-
mi, krajskými manažérmi a členmi predsedníc-
tva hnutia ANO 2011. Prínosom je tiež získanie 
dokumentu Europass – mobilita, v ktorom sú 
zaznamenané znalosti a schopnosti nadobud-
nuté v inej európskej krajine.  
 
 

 


